

庆祝新中国成立70周年

"祖国您好"巨字迎国庆

国庆前夕,邢台平乡县第一中学1500余名学生组成"祖国您好"四个巨字,喜迎中华人民共和国成立70周年。

燕都融媒体记者 张会武 通讯员 钦 龙 海燕/摄影报道





共绘长卷送祝福

9月25日,在沧州市第三幼 儿园里,百余名孩子与家长共绘 长卷,开展"祝福祖国"集体绘画 创作活动,表达对祖国的热爱和 祝福。

通讯员 傅新春 燕都融媒 体记者 李家伟/摄



绘出心中的祖国

我和我的祖国,一刻也不能分割。无论我走到哪里,都留下一首赞歌……9月26日上午,来自邢台乐智源特教培训学校的孩子们,在歌声的陪伴下,用他们手中的画笔,绘出心目中的祖国。

燕都融媒体记者 张会武/摄



歌唱祖国

本报讯(燕都融媒体记者李连成 通讯员宿雅男 崔小松)9月26日,保定市易县"我和我的祖国"庆祝新中国成立70周年歌咏大会成功举办,700余人欢聚一堂,颂歌新时代,唱响爱国强音。

在活动现场,《我和我的祖 国》《我的中国心》《人民公安向前 进》《强军战歌》《祖国我不会忘 记》……一首首耳熟能详的歌曲 唱出了革命老区干部群众不忘初心、牢记使命,永远跟党走的坚强决心,充分表达出对祖国、对党的无限热爱之情。原创歌曲《易水情》、配乐诗朗诵《我是护旗手》则表达出易县人民对祖国最诚挚的祝福与期盼,整场活动在大合唱《歌唱祖国》中落下帷幕,千言万语汇成一句话,祝福祖国母亲。

中国吴桥国际杂技节10月25日开幕

除在石家庄市、沧州市举行正式比赛,首次在吴桥县设分会场

本报北京电(燕都融媒体记者康瑞珍) 9月26日,第十七届中国吴桥国际杂技艺术节新闻发布会在北京举行。记者从新闻发布会上获悉,本届吴桥杂技节由文化和旅游部、河北省人民政府主办,河北省文化和旅游厅、石家庄市人民政府和沧州市人民政府共同承办,将于10月25日在石家庄市开幕。

本届杂技节将于10月25日至11月7日在石家庄市、沧州市和吴桥县三地举办。10月25日至10月30日,在石家庄市开幕并举办国际杂技比赛等活动,期间共演出9场;10月31日召开新闻发布会公布评奖结果;10月31日部分节目转场沧州、吴桥装台排练;11月2日至11月4日在吴桥县演出3场;11月3日至6日获奖节目在沧州体育馆公演4场;11月7日在沧州举行闭幕

式、颁奖晚会及闭幕演出,共演出5场。此外,在石家庄市、沧州市、吴桥县三地还将举办进社区演出,杂技诗剧《一船明月过沧州》、杂技剧《江湖》精品节目展演等系列演出活动。

据悉,本届杂技节在450多个申请参赛节目中精选了30个代表当今杂技艺术最高水平和最新成果的高空、地面、滑稽、魔术等节目参赛,分别来自亚洲、非洲、美洲、欧洲、大洋洲的19个国家和地区,第一次囊括了世界五大洲的精彩节目,形式多样,技艺高难。参赛节目组成A、B两台晚会,进行激烈比赛。本届杂技节在石家庄市、沧州市和吴桥县三地共举行正式比赛、演出19场。

本着"权威性、知名度、国际性"的原则,本届杂技节将聘请来自10个国家的11名国际杂技界知名人士组成评委会负责参

赛节目评审工作,设金狮奖3个、银狮奖5个、铜狮奖7个。

本届杂技节除在石家庄、沧州举办外,第一次设立了吴桥分会场,承办7项主要活动,主要围绕杂技、马戏等多方面内容举行展览、演出、比赛、观摩、精品论坛、研讨等多项活动。

本届杂技节将加大惠民演出活动的力度,把杂技节办成"人民大众的节日"。10月3日至11月3日将在正定长乐门广场举办国际马戏嘉年华活动,除了国际马戏大篷演出,还包括餐饮、儿童游乐、文创展销等六个板块;在石家庄举办公益专场演出,邀请劳动模范代表、地铁建设者、公安、环卫等一线职工代表以及残疾人等特殊群体代表免费观看演出,同时组织两场进社区进景点演出。

福彩开奖

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。